
Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 17-05-2011. 
 
Aanwezig: 
4 Ereleden,2 Leerkrachten, 6 Bestuursleden  en Judoka’s en Ouders/verzorgers. 
Afwezig met bericht van verhindering: 
Frank Neumann , Ineke en René Visschers, Ouders van Emma van der Schaar, Corné 
Jongenelen en moeder van Jean-Paul van Gastel. 
 
1. Opening: 

• De voorzitter Jan Lammens opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom. Een bijzonder welkom aan de ereleden: Alie Magielse, Gerard Fens, Wim van 
Gils en Paul Benders.  

• Allereerst wil Jan iedereen bedanken voor de belangstelling bij de uitreiking van zijn 
Koninklijke onderscheiding waarmee hij is opgenomen als lid in de Orde van Oranje 
Nassau. 

• 2. Mededelingen: 
• De nieuwe statuten en huishoudelijk reglement zijn niet gereed. Mocht het nodig zijn dan 

houden we hiervoor een extra bijeenkomst wanneer we zo ver zijn. 
• Gelukkig hebben we op onze oproep om versterking van het bestuur 2 aanmeldingen 

mogen ontvangen: de heer Frans Boersma en de heer René Visschers. Wij waarderen dit 
zeer. 

• De verkoop van de Judokleding is overgegaan van Nicole Hardy naar Nathalie Brokken. 
• Het contact tussen de ledenadministratie en de leden heeft Jacqueline Andrik op zich 

genomen. 
• Helaas hebben we afscheid genomen van Boris Willer die om gezondheidsreden geen les 

meer kan geven. 
• Zowel Nicole als Boris hebben hiervoor bloemen/attentie ontvangen wat zij zeer 

waardeerden. 
3. Notulen ALV 19 april 2010: 

• Gerard Fens vraagt wat de status is van de cursus clubscheidsrechter? Toine de Roy legt 
uit dat na veel overleg hij nu zelf in september een dag kiest waarop hij dan de cursus 
voor 9 Kuatsu kandidaten (en 10 van andere clubs) organiseert.  

• Verder zijn er geen op – of aanmerkingen op de notulen. Notulen goedgekeurd. 
4. Jaarverslag 2010: 

• Er komen geen op- of aanmerkingen en het jaarverslag wordt goedgekeurd. 
5.Financieel verslag 2009 en verslag KCC: 

• De KCC, bestaande uit de heren Corné Jongenelen en Coen van Guldener, hebben bij 
Huub Stoot de boeken gecontroleerd. Zij hebben verschillende steekproeven genomen en 
alles zag er prima uit. Zij hebben het verslag goedgekeurd en ondertekend. 

• Financieel verslag. 
In overleg met het bestuur geeft Huub Stoot die als vrijwilliger de administratie en 
financiën verzorgt een toelichting op het verslag.   
Hij bespreekt alleen de posten waarop significante verschillen zijn ten aanzien van de 
begroting. 
De huur van de dojo is licht gestegen ten opzichte van 2009. 
De kosten en baten ten aanzien van de W.O.C. worden verderop in het verslag door dhr. 
G. Fens worden toegelicht. 
De kosten van de activiteiten commissie waren boven begroting vanwege de grote toeloop 
tijdens de Sinterklaas morgen en het uitje naar het Skidome. 
De kosten van de Tatami zijn laag omdat er weinig Tatami’s zijn uitgegeven, deze zal in 
de toekomst in die vorm ook niet meer verschijnen. 
De contributie opbrengst is gestegen door stijging van het aantal leden. 
De Nationale Grote Club Actie was alweer een groot succes. 
De rente opbrengst is aanzienlijk gedaald ten opzichte van 2009 en wordt veroorzaakt 
door de lage rentestand in 2010 en zal in 2011 niet veel afwijken van 2010. 
 



6. Begroting 2010 en vaststelling contributie. 
Ook hier is in overleg met het bestuur aan Huub Stoot gevraagd de begroting te 
presenteren. 

• Gerard Fens en Gerwin Fens vragen waarom de kosten van de website zo hoog zijn? 
Omdat we zoveel mogelijk doen met gratis pakketen en mogelijkheden. Huub Stoot 
antwoord: het bestuur heeft ondanks die argumenten toch besloten om een hoger bedrag 
in te zetten omdat dit een voor Kuatsu nieuwe ontwikkeling is waar geen historie aan ten 
grondslag ligt. Het begrote bedrag is ongeveer gelijk aan de kosten die er in het verleden 
zijn gemaakt ten aanzien van de Tatami. 

• Paul Benders vraagt hoe we aan het bedrag van de contributie komen? Dit is berekend 
aan de hand van de laatste incasso ronde.  

• Paul Benders vraagt hoe we aan het bedrag voor Statuten en HH reglement komen? Is 
dit niet te hoog. Huub Stoot antwoord: de reservering is voor kosten van het opstellen en 
de notariële kosten. Het is moeilijk in de schatten wat het echte bedrag is en ook wij 
houden liever wat over op dit bedrag. 
Gerwin Fens vraagt kosten voor website en Tatami apart vermeld zijn? Huub Stoot 
antwoord : Dit was van origine zo ingedeeld. Volgend jaar maken we een post omdat de 
Tatami er niet meer is en de Website ons nieuwe communicatie middel wordt. Ook de 
laptop voor de Dojo gaat hier dan onder vallen. 
Jan bedankt Huub voor zijn uitleg betreffende de financiën. 

PAUZE 
7. Verslagen commissies AC, TC, WOC en CC: 
AC: 

• Ton Verwijmeren  Vertelt dat dit jaar alle activiteiten goed bezocht zijn. Sinterklaas met 
een record aantal van 70 kinderen.  

• Hij wil ook alle ouders hartelijk danken voor hun hulp bij de activiteiten 
• Maikel Heetveld vraagt of er iets van een kamp komt. Ton Vertelt dat ze er mee bezig zijn 

en dat bij voldoende animo er een kamp komt 
 Jan bedankt de AC voor hun werk dit jaar.  

TC: 
• Henk Migchelbrink krijgt het woord. Hij heeft als a.i. de TC van Jac Tomas 

overgenomen, hij vergadert nu 1x per maand met de leraren. 
• Het plan is om de wedstrijd groep wat meer te verplichten en de vrijblijvendheid eruit te 

halen. Nu komt men gemakkelijk niet opdagen. In het vervolg willen we dat als je in de 
wedstrijdgroep zit je dan verplicht bent met de aangewezen wedstrijden mee te doen. 
Wellicht komt er daarom een selectie procedure. 

• Ronald Brokken vraagt wat de doelstelling van de wedstrijdgroep is? Henk Migchelbrink 
antwoord: dat we in de toekomst op een beter niveau aan wedstrijden willen deelnemen. 
Dit zal niet in 1 jaar gerealiseerd zijn. 

• Paul Benders vraagt hoeveel wedstrijden er bezocht zijn dit jaar? Dat waren er 5. Toine 
de Roy vertelt dat helaas van de vele judoka’s in Nederland er maar weinig aan 
wedstrijden meedoen. Ook ziet hij dat wedstrijd training zijn vruchten afwerpt, compliment 
voor Leon. Carien Baan zegt: ik zie de streek ontmoeting hiervoor als kweekvijver en daar 
is altijd een grote groep Kuatsu judoka’s aanwezig. Leon Verschuren zegt: dat klopt wij 
zijn ook een grote club en nu ze voor het hele jaar tegelijk inschrijven zijn er minder 
afvallers. 

• Henk Migchelbrink meldt dat Leon Verschuren op gaat voor het diploma leraar B. 
• Jan Lammens bedankt Henk voor de uitleg. 

WOC: 
• Gerard Fens krijgt het woord.  
• De Clubkampioenschappen zijn met 102 deelnemers goed verlopen. Dit ondanks een 

toernooi in de Haagse beemden waardoor wij wat moeilijk aan scheidrechters konden 
komen. Gelukkig werd dit toch opgelost mede door 2 clubscheidsrechters. 

• Gerwin Fens wijst op het feit dat clubscheidsrechters wellicht zelf ook mee willen doen en 
dus niet altijd de oplossing zijn. 



• Leon Verschuren wijst op een vraag van een ouder over de indeling . bijv een ADHD kind 
niet als laatste laten spelen want dat werkt niet zo goed. Gerard Fens zegt dat hier nota 
van genomen is. De WOC maakt de indeling op leeftijd-gewicht en de leraren kunnen hier 
eventuele speciale verzoeken op aanpassen. 

• Het Drie Lindentoernooi ging te nauwer nood door. Door het aanpassen van het aantal 
matten en nog een aantal aanmeldingen op het laatste moment ( totaal uiteindelijk 335 
waarvan 44 Kuatsu) zijn we het financieel ook goed uitgekomen. Het is helaas wel erg 
vervelend om een aantal met moeite geworven vrijwilligers en scheidrechters (via de 
bond) weer af te moeten zeggen. Gelukkig heeft Jan hier geen al te grote problemen mee 
gehad. De reden lag waarschijnlijk dat er in Vlaardingen op dat moment ook een groot 2-
daags Internationaal toernooi was. Waarschijnlijk hebben zij ook “last’ van ons gehad 
want volgend jaar hebben zij een andere datum (in februari) gepland. 

• Toine de Roy meldt dat er door de groep: jongens +12jaar gemakkelijk bij mooi weer 
wordt afgezegd.  

• De vrijwilligers en de mattenploegen hebben op beide toernooien geweldig werk verricht 
waarvoor onze dank. 

• Jan dankt Gerard voor zijn grote inzet. 
 

CC: 
• Gerwin Fens meldt dat er dit jaar een Communicatie Commissie is gestart. 
• Doelstelling is om de communicatie te laten lopen via de website. Op de vernieuwde site, 

die er goed uitziet, kunnen de berichten eenvoudig worden aangepast. En met een kleine 
cursus kan dit ook door de commissies zelf gedaan worden waardoor het nieuws snel 
geplaatst kan worden.  

• Als bezoeker kun je een RSS-feed aanmaken waardoor de nieuwste berichten direct in je 
mailbox komen. Een aanrader voor ieder lid (of ouder hiervan) 

• Ook wil de CC de site koppelen aan de laptop van de leraren waardoor zij ook snel van 
nieuws op de hoogte kunnen zijn. 

• Tzt zal het zo zijn dat de leden zelf (dmv een inlogcode) hun NAW gegevens via de site 
kunnen wijzigen. Hierdoor worden ze zelf verantwoordelijk voor de juistheid hiervan en 
daardoor ook voor hun eigen informatievoorziening. 

• Mocht men input hebben of andere info dan zijn zij bereikbaar op emailadres:  
Webmaster@kuatsu.nl 

Jan dankt Gerwin: we zijn erg blij met deze nieuwe ontwikkeling. Ook dankt hij Jac Tomas als 
initiator hiervan 

  
8. Benoeming KCC voor 2011. 

• Volgend jaar zal de kascommissie bestaan uit: 
� Dhr. Coen van Guldener 
� Dhr. Corné Jongenelen (afwezig) zal hierover benaderd worden. 
� Dhr. Piet Bastiaansen 

9. Bestuursverkiezingen: 
• Aftredend is Jac Tomas. Hij stelt zich niet herkiesbaar.  
• Jac heeft ons in de afgelopen jaren geholpen bij diversen zaken als: het herstellen van 

vertrouwen en communicatie met de ouders van de leden, hij heeft de TC in 5 jaar op 1 
lijn gekregen, het beleidsplan is voornamelijk van zijn hand, het herstructureren van de 
lesuren geeft nu al betere resultaten, en ook in het bestuur had hij op vele terreinen 
verstand van zaken. Wij zijn niet blij dat hij ons verlaat maar respecteren uiteraard zijn 
keuze. Jac geeft aan dat om reden van verhuizing en het feit dat hij meer een bedenker 
dan een uitvoerder is hij deze beslissing genomen heeft. Wij danken Jac voor zijn grote 
inzet in al die jaren. 

• De volgende personen hebben zich kandidaat gesteld voor het bestuur:  
� de heer Frans Boersma  
� de heer René Visschers  

Jan Lammens vraagt aan de ALV of er een schriftelijke stemming moet komen. Niemand 
vindt dat nodig. De ALV stemt in met zowel de benoeming van Frans Boersma (aanwezig) 



als die van René Visschers (niet aanwezig). Jan heet de nieuwe leden van harte welkom 
en hoopt op een fijne samenwerking.  

• Jan Lammens kondigt aan dat dit zijn laatste jaar als voorzitter en bestuurslid is. 
 

12. Rondvraag: 
• Henk Migchelbrink meldt dat as zaterdag in Born, Dwight Weekers op gaat voor zijn 

zwarte band. 
• Alie Magielse: zou graag het archief overdragen. We gaan asap naar een oplossing 

zoeken. 
• Mevr. Consuelo Lok vraagt waarom er bij de iets oudere kinderen nog steeds spelletjes 

gespeeld worden tijdens de les? Is dat niet zonde van de tijd? Leon Verschuren 
antwoord dat dit zo tijdens de opleiding geleerd wordt. Het is voor de motoriek, het 
onderlinge contact en uiteraard het opwarmen. Hij zal het in de TC bespreken. 

• Leon Verschuren wil iedereen die bij de streekontmoeting geholpen heeft hartelijk 
bedanken. De tip is er : om volgende keer de Rabozaal te huren ivm het totale oppervlak.  

• Maikel Heetveld meldt dat af en toe er geen matten gelegd zijn. Jan Lammens beaamt 
dit maar helaas kun je vrijwilligers niet straffen. 

• Toine de Roy meldt dat het JOS project (Judo op school) nog loopt. Dit naar aanleiding 
van een judoles op de Apolo die waarschijnlijk door een stagiaire gegeven is. 

• Leon Verschuren vraagt wat de status van het mattenprobleem is? Jan Lammens meldt 
dat de gemeent het probleem bij de leverancier heeft neergelegd en adviseert om van 
kritieke gevallen foto’s te blijven maken. 

13. Sluiting: 
• Jan Lammens bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling en inzet. Hij nodigt ieder 

uit om nog een drankje te bestellen en sluit de vergadering. 
 
De secretaris 
 Carien Baan 
 
 


